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ATA DA SEXTA (06ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Sete (27) do Mês de Março 
(03) do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 
Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 

vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA, 
ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes 

os Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 
TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA.  O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, visitantes, e à todos 

que acompanham pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 

a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 
sessão. Após, convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer a 

leitura de um texto bíblico, sendo lido Romanos 1:16-17. Dando 
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 

leitura do expediente: Projeto de Lei nº 005/2023 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional e 

Suplementar Especial e dá outras providências, no valor R$ 
148.128,52 (Cento E Quarenta E Oito Mil, Cento e Vinte e Oito Reais, 

Cinquenta e Dois Centavos), Referente à aquisição de (1) um veículo 

utilitário de carga com carroceira tipo baú com isolamento térmico e 
mini câmara fria com capacidade para 3.750 litros, pelo Programa + 

Cidade II. Projeto de Lei nº 006/2023 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional e 

Suplementar Especial e dá outras providências, no valor da R$ 
1.024.623,87 (Um Milhão e Vinte e Quatro Mil, Seiscentos e Vinte e 

Três Reais e Oitenta e Sete Reais), referente à Pavimentação Asfáltica 
com recursos do convenio 762/2022 firmado com SEDU-PR. Projeto 

de Lei nº 007/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências, no valor de R$ 1.500.000,00(Hum 
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Milhão e Quinhentos mil reais), referente à execução dos Programas: 

Reforma da Praça Gentil José Soares e Implantação de Iluminação de 
LED, cujos recursos utilizados serão provenientes da Operação de 

Crédito junto a Agência de Fomento do Paraná S.A. Projeto de Lei 
nº 008/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre 

a estrutura, organização e funcionamento dos conselhos tutelares no 
município de quinta do sol e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº 004/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria o 
Conselho Municipal de Esportes e o Fundo Municipal de Esportes, e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Cria o Fundo Municipal de Saneamento 

Básico de Quinta do Sol, e dá outras providências. Indicação nº 
021/2023 de autoria do Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que verifique a 

possibilidade de viabilizar a aquisição de um aparelho de 
ultrassonografia computadorizada para unidade básica de saúde 

(UBS). Indicação Legislativa nº 002/2023 de autoria do Oscar 
Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, que encaminhe a este Legislativo, Projeto de Lei com plano 
de cargos, carreira e salários, dos servidores Municipais. Em seguida, 

o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

desejou boa noite à todos e comentou sobre o oficio feito ao 
deputado Fahur e sobre o recurso que receberão, dizendo estar 

contente por ter essa parcela de contribuição junto com a 
administração. Agradeceu o deputado Fahur pela emenda destinada. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia desejou boa noite à todos e fez uma indicação verbal para que 
revisem a iluminação pública em frente ao lavador do Tatu, pois 

algumas lâmpadas já queimaram e ainda não foram trocadas. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

desejou boa noite à todos e comentou que no ano passado fez uma 
indicação de um trator agrale para roçar, que é um trator barato, o 

município poderia adquirir com recursos próprios, e ajudaria muito no 
serviço de roçada. Fez uma indicação verbal para que o prefeito 

refaça os meio fios danificados. Sobre a iluminação pública, 
comentada pelo vereador Valdeci, disse que está um caos, e que em 

conversa com o responsável foi informado que nas lâmpadas LED eles 
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não podem mexer, pois elas ainda estão na garantia, mas reforçou o 

pedido do vereador para que procurem a empresa responsável e 
façam as trocas necessárias. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e 
comentou sobre sua indicação nº 059/2022 e parabenizou a equipe 

pelos trabalhos que vem fazendo, dizendo que fica feliz em fazer a 
indicação e ver o prefeito responder à altura. Comentou também 

sobre sua indicação para reforma do espaço de eventos do ginásio, 
dizendo que o prefeito fez algumas melhorias e que o local está 

sendo muito usado, parabenizando o prefeito por isso. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 

DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
005/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 006/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 007/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 
o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 008/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Neste momento o vereador Geovani Alves Teixeira pediu 

dispensa de interstício do projeto recém votado. O pedido do 
vereador foi colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o 

pedido foi colocado em votação e então aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 008/2023 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou 

boa noite à todos e disse que não concorda com a dispensa de 
interstício, pois esse projeto é grande, explicando um pouco sobre o 

que se trata. Disse que precisam prestar atenção pois o artigo 56 
está revogando outra lei, e pediu que o presidente procure saber qual 

lei é essa que estão revogando. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e 

em redação final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o 
Projeto de Lei nº 004/2023 e o Projeto de Lei nº 009/2023 

para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. Colocando 
discussão a Indicação nº 021/2023 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa 
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indicação preocupado com a saúde e que precisam repensar em 

adquirir esse aparelho, pois vai beneficiar muito a população, 
principalmente as gestantes, que não vão precisar se deslocar para 

outras cidades. Pediu que o prefeito olhe com carinho e atenda a 
tempo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira deu apoio à indicação do vereador Valdeci, dizendo que 
nada mais justo que pedir aos deputados, e que com certeza essa 

indicação chegará ao prefeito e ele verá o que pode fazer. 
Parabenizou o vereador pela indicação, por colocar a saúde em 

primeiro lugar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar 
Silva de Figueredo parabenizou o vereador Valdeci pela indicação e 

pela preocupação, não só com a saúde. Disse que acredita que esse 
aparelho não é barato, mas que o prefeito nem deveria olhar o valor, 

mas sim a benfeitoria que esse aparelho trará para a população. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando 

discussão a Indicação Legislativa nº 018/2023 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar Pereira da Silva pediu 

apoio aos companheiros nessa indicação onde está pedindo que o 
prefeito encaminhe um projeto para que possam valorizar mais os 

funcionários. Disse que, hoje, tem vários funcionários fazendo 
faculdade, se aperfeiçoando, e muitas vezes não são reconhecidos 

com o salário. Disse que esse plano de carreira irá incentivar os 
funcionários a se aperfeiçoarem mais. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e 

parabenizou os vereadores pelas indicações, primeiro o Valdeci pelo 
aparelho de ultrassom, pois quem é mulher sabe a importância do 

ultrassom no processo de gravidez. Parabenizou o vereador Oscar 
pela indicação, pois como funcionária pública por tantos anos, sempre 

sentiu falta dessa valorização. Disse que o plano de cargo e salários é 
perfeito, garante uma aposentadoria melhor, impulsiona o funcionário 

à se especializar, à estudar, então novamente o parabenizou pela 
indicação. Comentou que no momento estão sem fonoaudióloga, e 

que em conversa com a secretária soube que está muito difícil 
encontrar profissionais, pois o setor privado está pagando muito bem. 

Disse que se alguém tiver interesse e tiver formação em 
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fonoaudiologia pode procurar a secretária pois eles estão precisando 

muito. Comentou sobre centro de eventos no ginásio e pediu que o 
prefeito coloque portas no banheiro feminino. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos, 
parabenizou o Valdeci por sua indicação e disse que não entende 

como é complicado conseguirem um simples aparelho para a saúde, 
mas conseguir veículos, ônibus, vans e caminhões é tão fácil. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 
agradeceu os visitantes pela presença e reforçou o pronunciamento 

da vereadora Lucinha sobre a fonoaudióloga, dizendo que realmente 
estão sem profissional e o povo está sentindo falta. Comentou que a 

prefeitura está fazendo mais três pontos de ônibus, e que não sabe 
quais locais serão beneficiados, mas que a prefeitura está fazendo 

com recursos próprios e em pouco tempo deverão ganhar três novos 

pontos. Disse que não sabe quais são os pontos, mas que seria bom 
os vereadores passarem à saber e talvez dar sua opinião. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
agradeceu todos os vereadores pelo apoio à sua indicação e pelos 

comentários maravilhosos. Agradeceu os funcionários e a secretária 
da saúde. Comentou sobre uma emenda protocolada e pediu que o 

prefeito destine essa verba para o aparelho, que sabe que precisa de 
um planejamento, de um estudo sobre os gastos para manter esse 

aparelho, mas que o prefeito e o secretário estão atentos e sabem as 
necessidades da saúde. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira comentou sobre a situação dos entulhos na 
cidade, principalmente nas “baixadas”, e que até agora só viu o 

caminhão poli guindaste sendo usado no centro da cidade, dizendo 
que precisam avisar a população que podem solicitar a caçamba. 

Comentou sobre a secretaria de saúde e sobre o problema que o 

setor de agendamento vem enfrentando e parabenizou os 
funcionários e a secretária. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo comentou 
sobre o setor veterinário da prefeitura e também sobre a iluminação 

pública. Fez uma indicação para que coloquem um ponto de ônibus 
na vila rural. Disse que já fez indicação sobre a patrulha rural e a 

população está cobrando que seja criada novamente, pois será muito 
importante para os pequenos produtores. Pediu que façam uma 

limpeza no distrito da Irapuã e também nos assentamentos. 
Comentou sobre a fábrica do Ricardo e pediu que o setor competente 

de uma atenção especial aos problemas daquele barracão. Desejou 
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um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e 

para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada. 


